

Попечительский совет

Поддержим детское творчество

ИТОГОВОЕ заседание попечительского совета по поддержке детского творчества в Старооскольском городском округе прошло в основной общеобразовательной школе №15. Члены совета обсудили итоги работы 2014 года и выбрали нового председателя.

детского творчества. Из фонда попечительского совета, сформированного с участием крупнейших предприятий округа, на улучшение материальной базы образовательных учреждений выделена сумма в размере 18 млн. 660 тыс. рублей, учреждениям культуры и дополнительного образования – 3 млн. 140 тыс. рублей, учреждениям физической культуры и спорта – около 3,5 млн. рублей. Эти финансовые средства помогли создать условия для высоких достижений юных талантов.

На заседании выбрали нового председателя попечительского совета. Им стала директор по социальным вопросам ОАО «ОЗМК» И.В. Дружинина. На должность своего заместителя Ирина Викторовна предложила заместителя исполни-

Часть экспозиции.



тельного директора управляющей холдинговой компании «ПромАгро» Н.М. Черных, а на должность секретаря – Л.П. Кравцову.

Ирина Викторовна пообещала, что приложит максимум усилий, чтобы работа попечительского совета была эффективной, и пред-



Выступает И.В. Дружинина.

ставила план на 2015 год. Так, в следующем году попечительским советом запланировано улучшить материально-техническую базу учреждений социальной сферы, занимающихся развитием и поддержкой детского творчества: приобрести рояль в Центр культуры и искусств, установить бюст М.Г. Эрдэнко к 130-летию выдающегося земляка, завершить ремонт в детской библиотеке на микрорайоне Жукова, приобрести инвентарь и спортивное оборудование для детско-юношеских спортивных школ, поддержать проекты, направленные на развитие детского творчества художественной направленности, участие юных талантов в международных выставках и конкурсах. После официальной части участники совещания посетили выставку детских творческих работ и концерт, подготовленный воспитанниками школы искусств имени М.Г. Эрдэнко.

Дарья ЗАВЬЯЛОВА.
Фото автора.

В областной Думе Изменения в Избирательном кодексе

НА СОВМЕСТНОМ заседании комитетов областной Думы по законодательству и вопросам инновационной деятельности и местному самоуправлению и вопросу предпринимательства был рассмотрен проект закона «О внесении изменений в Избирательный кодекс Белгородской области». Отдельные положения регионального закона приводятся в соответствии с нормами федерального законодательства, а также нормами Устава Белгородской области.

Так, согласно последним изменениям в Уставе, согласно которым численность депутатов областной Думы увеличилась с 43 до 50, законопроектом предлагается изменить порядок определения результатов выборов и методику пропорционального распределения депутатских мандатов с учётом количества депутатов законодательного органа.

Как пояснила начальник правового управления облдумы Лариса Старцева, представляя закон, предлагается списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями по единому избирательному округу, разбивать на общерегиональную часть и региональные группы, каждая из которых должна соответствовать территории одного одномандатного округа. «Избрание 25-ти депутатов по одномандатным округам и 25-ти – по спискам, в которых в обязательном порядке должны быть региональные группы, обеспечит большее представительство в Белгородской областной Думе муниципальных районов и городских округов», – отметила Лариса Ивановна.

Также изменения касаются и размещения информации на сайте Избирательной комиссии области о поступлении и расходовании финансовых средств избирательных фондов, фондов референдума и отзыва. Законопроектом устанавливается, что при проведении выборов и референдума регионального и местного уровней, на сайте должны публиковаться сведения о финансовой операции по расходованию средств из соответствующего фонда на сумму свыше 50 тысяч рублей, о юридических лицах, перечисливших в фонд пожертвования свыше 20 тысяч рублей, о количестве граждан, сделавших перечисления, превышающие 20 тысяч рублей, о средствах, возвращённых жертвователям, а также об общей сумме поступивших и израсходованных средств.

Также в проекте закона уточняется порядок оформления ходатайства по проведению референдума Белгородской области или местного референдума.

Депутаты двух комитетов одобрили проект закона и рекомендовали его для принятия областной Думе в первом чтении и в целом.

Образование и труд Мечты сбываются?

СОГЛАСНО опросу, проведённому на портале Бел.ру, 43% белгородцев не жалуют о годах, потраченных на получение образования.

Вторую строчку лидерства занял ответ «Нет. Получил диплом, а работаю в совершенно другой сфере». За этот вариант проголосовало 38% респондентов. 8% опрошенных работают по специальности, но жалуют об этом. Этот вариант ответа занял третью строчку в итогах голосования. 5% респондентов и вовсе жалуют о потраченных в университет годах. И столько же процентов посетителей сайта получили диплом и не могут найти работу.

Юлия ТЕЛЕНЬКОВА.

Члены попечительского совета.

В работе попечительского совета, который начал свою деятельность в конце января 2013 года, приняли участие начальник управления проектно-аналитической и контрольно-организационной работы департамента внутренней и кадровой политики области И.Ю. Кирилова, заместитель главы администрации Старооскольского округа по социальному развитию Н.Н. Зубарева, первый советник главы Ю.И. Ромаши, руководители промышленных предприятий, начальники управлений структурных подразделений администрации, представители родительской общественности.

Начальник управления культуры Л.П. Кравцова привела статистические данные и рассказала о результатах работы попечительского совета в этом году. Так, из 24500 детей школьного возраста в Старооскольском округе дополнительными занятиями творческой и спортивной направленности охвачено 95%. Более 9600 учащихся занимаются в девяти организациях дополнительного образования, подведомственных управлению образования, и в девяти – управлению культуры: детских музыкальных школ, школ искусств, в которых обучаются 3500 учащихся. В 603 кружках по интересам, сту-

диях, клубах, секциях занимаются около 14 тысяч детей. Более 16 тысяч школьников задействовано в 50 детско-юношеских общественных организациях. На территории округа функционирует 178 тимуровских отрядов. Семь тысяч детей в учреждениях культуры обучаются хорошему пению, хореографии, театральному и декоративно-прикладному искусству. В шести детских спортивных школах тренируется 3500 детей. Одним словом, в Старооскольском округе делается все для того, чтобы у каждого ребенка появилось больше возможностей реализовать свои таланты.

Однако есть проблемы в материальном обеспечении: учреждениям дополнительного образования не хватает музыкальных инструментов, концертных костюмов, спортивного инвентаря и т.д. Людмила Петровна отметила, что уходящий 2014 год стал плодотворным в работе попечительского совета по поддержке

По решению суда

Неплательщики переехали в общежитие

В НАСТОЯЩЕЕ время в Старооскольском городском округе остро стоит вопрос ликвидации задолженности населения по оплате за предоставляемые коммунальные услуги. Для разрешения ситуации к жилищам, которые без уважительных причин не вносят плату за жилищно-коммунальные услуги, активно применяются меры ограничительного характера: перекрытие водоотведения из квартир при помощи специализированной системы КИТ, отключение подачи электроэнергии, газа, горячей воды. К сожалению, даже эти действия не всегда эффективны по отношению к злостным неплательщикам.

Для решения вопроса собственник муниципального жилья был вынужден пойти на крайние меры – выселить должников в менее комфортные условия проживания – в общежитие. Сегодня такой способ воздействия применяется к неплательщикам, получившим жилье по договору социального найма. При этом освобожденные помещения возвращаются в жилой фонд муниципалитета.

В настоящее время судебные приставы дают должникам пятнадцатидневный срок для исполнения судебных актов о выселении в добровольном порядке. Если неплательщик игнорирует это требование, то выселение производится в принудительном порядке.

10 декабря в Старом Осколе были выселены первые два злостных неплательщика. В ближайшие дни планируется освободить еще две муниципальных квартиры. На данный момент готовятся 45 пакетов документов для обращения в суд с требованиями о выселении должников по жилищно-коммунальным услугам.

Выселение из жилья – весьма болезненный процесс, поэтому старооскольцам, имеющим крупные долги перед снабжающими компаниями коммунального сектора, стоит серьезно задуматься и погасить свои задолженности как можно скорее.

На предприятиях округа

Строительство фабрики будет закончено в срок

ДЕВЯТОГО декабря состоялся визит президента группы НЛМК Олега Багрина на Стойленский ГОК. Президент осмотрел территорию, на которой в ближайшее время будет возведена вторая очередь узла сушения. Строительно-монтажные работы здесь только набирают темп.

Это будет крупнейший подобный гидротехнический объект в России, который позволит предприятию значительно повысить эффективность системы обработки и складирования пустой породы за счет внедрения нового метода транспортировки и укладки хвостов и оборотного водоснабжения.

В ходе рабочего визита Олег Багрин также посетил строительную площадку фабрики окомкования, одного из самых масштабных и высокоэффективных проектов, который позволит существенно снизить издержки производственной цепочки всей группы НЛМК.

– Инвестиционные проекты, которые реализуются на производственной площадке Стойленского ГОКа, идут полным ходом, – сказал президент в интервью «Большой руде». – На фабрике окомкования работы выполнены на 20%. Это результат, который мы и хотели видеть в конце этого года. Строительство будет закончено в срок, и это абсолютно точно, поскольку оно практически не зависит от конъюнктуры внешних рынков. Сам проект, прежде всего, ориентирован на то, чтобы полностью заместить покупные окатыши собственными. Ведь имея такую сырьевую базу, такие глобальные запасы, мы просто обязаны использовать их для собственного производства. Это позволит значительно сократить уровень издержек и снизить риски, связанные с колебанием валютного курса. Что касается увеличения объема добычи, то эти планы тоже по-прежнему актуальны. Мы приступили к разработке проектов по увеличению мощностей. Будем искать такие решения, которые помогут нам нивелировать негативное влияние конъюнктуры рынка железорудного сырья.

Итогом рабочего визита президента группы



НЛМК стало совещание с участием руководителей комбината, на котором обсуждалось текущее производство и перспективы развития фабричной площадки. Также было отмечено, что Стойленский ГОК заканчивает год с хорошими результатами. Производство концентрата составило около 15 млн тонн, аглоруды – около 1 млн 600 тысяч тонн.

– Надо отметить, что у Стойленского ГОКа появился довольно стабильный ритм работы, – сказал президент, завершая визит. – Специальная комбинация присоединились к мероприятиям по повышению операционной эффективности только в начале этого года, но уже сегодня мы видим результаты, и они достаточно серьезные. В 2014 году предприятие произведет несколько сотен тысяч тонн концентрата сверх бюджета. По сравнению с 2013 годом этот показатель вырос на миллион тонн. Многие специалисты считали, что без дополнительных инвестиций невозможно достичь такого результата. Но внедрение производственной системы НЛМК опровергло этот тезис и четко показало, что все инструменты работают, а значит, возможно все.

В следующем году предприятие не планирует снижать достигнутые показатели. Позитивный прогноз основан на результатах работы в предыдущие периоды, на достижениях программы модернизации комбината и на выполнении проектов по повышению операционной эффективности.